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                                                                                                                           Fiesole 12/05/2023

Gent.mo Signor D’Anna,

a nome della Fratellanza Popolare Valle del Mugnone-Caldine, desideriamo esprimere la nostra gratitudine per il dono del computer portatile che abbiamo ricevuto oggi da Propilei S.r.l.

La vostra gentilezza e il vostro sostegno significano molto per noi e sono un importante contributo alle nostre attività di formazione e alle operazioni di Protezione Civile.

Il computer portatile sarà importante: ci consentirà di potenziare le nostre attività di formazione, offrendo agli utenti un'esperienza più completa e interattiva. Grazie a questa risorsa, saremo in grado di sviluppare programmi di apprendimento più efficaci e di fornire ai nostri volontari una formazione di qualità superiore.

Il computer ci permetterà, inoltre, di supportare le nostre trasferte e operazioni sul campo. Nell'ambito delle operazioni di Protezione Civile, la mobilità e l'accesso immediato alle informazioni sono fondamentali. Con il vostro dono, saremo in grado di gestire dati in tempo reale e di coordinare le nostre attività in modo più efficiente ed efficace.

Siamo grati per il vostro impegno nel supportare le nostre attività e la nostra missione. Grazie al vostro contributo, saremo in grado di raggiungere un numero maggiore di persone e di svolgere un lavoro più significativo.

Desideriamo anche esprimere la nostra riconoscenza a Propilei, che dimostra un forte senso di responsabilità sociale e un impegno verso la comunità: la vostra dedizione nel sostenere organizzazioni come la nostra è lodevole e rappresenta linfa vitale per il volontariato. Si ringrazia per la fornitura Fayron partner Dell
La invitiamo con immenso piacere a visionare la sede nella nostra/Sua Associazione per farLe toccare con mano quello che facciamo giornalmente per la comunita’.

            Il Presidente                                                                                         Il Segretario

       Fabrizio Ulivieri                                                                                 Francesco Gabbrielli
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